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INTERROGAZIONE

Strutture per i richiedenti asilo in regione

Nel corso della "emergenza profughi" in Regione Trentino-Alto Adige sono state
realizzate tutta una serie di strutture per i richiedenti asilo.

Ciö premesso e ai fine di garantire un controllo ottimale da parte dei Consiglieri, si
chiede di dare risposta alle seguenti domande:

1.

2.
3.

4.

5.

6.

Quanti sono i centri d'accoglienza per richiedenti asilo e profughi esistenti in
Regione ai 31 gennaio 2017, con indicazione del nome delle strutture, del luogo e
del numero delle persone ivi sistemate?
Chi gestisce tali strutture?
A quanto ammontano i costi sostenuti dalla Regione Trentino-Alto Adige nel2016
per la realizzazione, gestione e manutenzione di dette strutture?
A quanto ammontano le spese mensili per vitto e personale di ogni singola
struttura, a quanto la spesa complessiva sostenuta?
Quante strutture per richiedenti asilo e profughi verranne ancora realizzate in
Regione Trentino-Alto Adige e dove?
La popolazione residente nelle vicinanze dei centri d'accoglienza e stata
interpellata? In caso contrario si chiede di specificare per quäle motivo ciö non e
avvenuto.

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

F.to: IL CONSIGLIERE REGIONALE
Walter BLAAS
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An den

Präsidenten des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Herrn Dr. Thomas Widmann
38100Trient

Bozen. den 1. Februar 2017

Anfrage M\ ^^XV

Asylantenunterkünfte in der Region

In der Region Trentino-Südtirol wurde im Zuge der sogenannten "Flüchtlingskrise" eine Reihe
Asylantenunterkünften eingerichtet.

von

Dies vorausgeschickt, und in Anbetracht der Notwendigkeit einer bestmöglichen Kontrollfunktion
durch die Abgeordneten, ergeben sich folgende Fragen, mit der Bitte um schriftliche Antwort:

1. Wie viele Asylanten- bzw. Flüchtlingsunterkünfte befinden sich in der Region Trentino-Südtirol
mit Slichtag 31, Januar 2017? Bitte um die Nennung der Unterkünfte, Orte und der Anzahl der
untergebrachten Personen.

2, Wer ist mit der Führung dieser Einrichtungen betraut?
3. Welche Kosten sind der Region Trentino-Südtirol bei der Realisierung, Führung sowie Wartung

der Unterkünfte im Jahr 2016 entstanden? Bitte um eine detaillierte Auflistung".
4. Wie hoch sind die monatlichen Verpflegungskosten und Personalspesen für die einzelnen

Flüchüingsunterkünfte? Bitte um die Nennung der Gesamtsumme.
5. Wie viele weitere Unterkünfte für Asylanten und Flüchtlinge sollen in der Region Trentino-

Südtirol entstehen und wo sind diese geplant?
6. Wurde die betroffene Bevölkerung in den Einzugsgebieten der Unterkünfte stets einbezogen?

Wenn Nein, warum nicht?
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